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КІНЕЦЬ ЕПОХИ ЛЕКЦІЙ ТА ЕСЕ: КЛАСИЧНА МОДЕЛЬ
ВИКЛАДАННЯ ВТРАЧАЄ АКТУАЛЬНІСТЬ

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Патріка  Джека
«Модель  лекцій  та  есе  –  не  виживе…».

Автор  пропонує   обговорити  майбутнє  університетського  навчання  і  
неминучу  докорінну  трансформацію  традиційних  форм  викладання  й
оцінювання.  На  думку  ректора  Університету  Кента  Карен  Кокс  модель,
заснована  переважно  на  лекціях  і  письмових  есе,  не  відповідає  новим
потребам студентів, оскільки під впливом розвитку цифрових технологій і
способів  отримання  знань  відбуваються  зміни  поза  університетськими
стінами,  які  не  можна  ігнорувати.  Університети  будуть  вимушені
пропонувати  більш  інтерактивні  та  різноманітні  формати  навчання,  які
поєднують різні види діяльності й краще відповідають сучасним освітнім
очікуванням. Звісно, не йде мова про повну відмову від лекцій, а лише про
їхнє  переосмислення  у  новій  системі  навчання,  які  і  про  необхідність
перегляду  підходів  до  оцінювання.  Традиційні  письмові  роботи  дедалі
частіше  ставляться  під  сумнів  у  контексті  поширення  цифрових
інструментів,  зокрема –  генеративного штучного інтелекту,  який змінює
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практики  академічного  письма.  Ці  зміни  відбуваються  на  тлі  більш
глобальних  викликів,  пов’язаних  із  фінансуванням  та  конкуренцією  між
університетами, очікуваннями студентів. Отже, адаптація освітніх моделей
–  необхідна  умова  збереження  актуальності  вищої  освіти.  Дискусія  про
майбутнє лекцій та есе є частиною масштабного процесу трансформації
вищої освіти,  який розгортається на наших очах.  Вона відображає зміну
уявлень про те,  як створюється і  передається знання, а також про роль
університетів в цифровому середовищі.

Д е т а л ь н і ш е :
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not-survive-says-departing-v-c
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